

V SREDIŠČU POZORNOSTI

Z GOLJUFIJO DO ASFALTA

• Samo- • prispevek, • ki ga ni bilo

Turistično društvo Zbilje oziroma njegov predsednik in tajnik skrbita že nekaj časa za to, da se imajo prebivalci Zbilj, Medvod pa tudi vse šišenske občine priložnost smehljati, še večkrat pa jeziti. Prebivalci Medvod so se sicer smehljali, ko se je predsednik turističnega društva Zbilje Anton Rozman vozil z avtom, čeprav so mu odvzeli vozniško dovoljenje in so ga miličniki ponovno prijavili, minilo pa jih je veselje do smeha, ko so zvedeli za poslednjo mahinacijo tega »domiselnega« predsednika. Za svojo zadnjo domiselnost se bo verjetno še kesal, saj mu bodo organi UJV z ustreznim priporočilom v obliki kazenske ovadbe omogočili srečanje s preiskovalnim sodnikom, pa tudi s kazensko poroto. Kaj se je torej »skuhalo« v TD Zbilje?

KJE VZETI DENAR?

• Krajevne poti in parkirni prostori resnično niso lepi, če so prašni, pa tudi prebivalcem so v nadlego. S tem se prav gotovo strinjajo prebivalci vsakega kraja. Kdo v turističnem društvu Zbilje je prišel na idejo, da bi to odpravili, ni znano. Nenadoma so se pač odločili za asfaltiranje parkirnega prostora in nekaterih vaških poti, kot so kasneje navajali v prošnji. Sklep je bil tu, potrebna je bila le še ena sama samcata »malenkost«: denar. Tega pa ni bilo in v turističnem društvu ni bilo nikomur jasno, kje ga izvrtati. Po načelu »znajdi se« so prišli do ideje, da ima denar pravzaprav občina, zakaj je ne bi torej malce »ofrnazili?« Pa so jo! Za skoraj 36.000 dinarjev!

• V TD Zbilje so poznali načelo, da občina oziroma ustrezni sklad prispeva ravno toliko sredstev za kakšno komunalno investicijo, kolikor jih zberejo občani sami. Samo — kako zbrati denar od občanov? Tu bi bilo verjetno preveč preprek, so si očitno mislili v TD Zbilje in sklenili poiskati drugo pot. Našla sta jo tajnik in predsednik TD Zbilje, če pa so tudi ostali člani vedeli za te mahinacije, zaenkrat ni znano.

• Predsednik in tajnik iz svojega žepa samoprispevka nista bila pripravljena plačati, drugi pa verjetno tudi ne, sta menila. Tajnik društva Lado Ločniškar bi se težko odločil za prispevek, saj je končno dal lani za obnovo vaške cerkve kar sto starih tisočakov. Sedaj pa še za pot? To pa ne! Vendar — asfaltna pot do njegove hiše — to je bila vseeno vabljava misel...

TAJNIK SE IZKAŽE

• Zato je Lado Ločniškar podpisal, da je dal 3 tisočake in to je bilo dovolj. Blagajnik društva mu je namreč izstavil potrdilo o vplačilu treh tisočakov. Tako je bil volk sit in koza cela, oziroma tajnik je uradno prispeval, v resnici pa ni dal nič. Blagajnik TD Janez Šetina seveda tudi ni hotel zaostajati za tajnikom, pa je še on »prispeval« 3 tisočake. Napisal si je potrdilo in konec. Denarja pa še vedno ni bilo dovolj. Zato sta predsednik in tajnik odšla po hišah in prepričevala ljudi, naj podpišejo, da so dali za samoprispevek, dati pa jim ni treba ničesar. Podpisov sta nabrala Rozman in Ločniškar 21. Nekateri sploh niso bili niti pripravljene podpisati, saj so se zavedali, da bi s tem storili kaznivo dejanje.

• Kdo so občani, ki so podpisali listo oziroma so se znašli na njej, češ da so prispevali denar? Številke v oklepaju pomenijo, koliko naj bi prispevali. Na listi so še: Anton Kristan (1000), Viktor Rezel (2000), Anton Bunderšek (2000), Valentin Kalan (1500), Filip Kalan (1000), Franc Pipan (2000), Poldo Kozjek (1000), Stane Zorman (3000), Justin Božič (2000), Janez Šetina (3000), Janez Novak (1500), Ernest Kuralt (2500), Janez Prijatelj (2000), Jože Mlakar (1500), Ivan Vehoar (1000), Andro Štrukelj (2000), dr. Marjan Križman (2000) in Matevž Kalan (1000). Ali so vsi ti občani sami podpisali, da so vplačali denar, čeprav ga v resnici niso ali so njih podpise ponaredili oziroma prevarali domače, to ni znano. Če so podpisi avtentični, bodo vsi kazensko odgovarjali, v nasprotnem primeru pa morajo podati prijavo postaji milice zaradi ponarejanja podpisov in bodo za to odgovarjali ponarejevalci.

SEDAJ PA: HAJD NA OBČINO!

• Za kaj je Rozmanu in Ločniškarju služil spisek, po katerem naj bi zbrali 38 tisočakov? S tem spiskom in prošnjo, ki so jo podpisali kot člani TD Zbilje in SZDL Zbilje, so odšli na KS Medvode. Tam jim je tajnik overil vso zadevo z žigom, ne da bi preveril, ali je denar res zbran ali ne. S tako overjenim spiskom pa: hajd na občino.

• Prošnjo so naslovili na svet za stanovaljske in komunalne zadeve. Prosili so za manjkajoča sredstva v višini 35.993 dinarjev, ker da so oni že »zbrali« 38 tisočakov. Vse je bilo lepo overjeno in zato na občini niso preverjali, če je denar res zbran ali ne. To pa bi morali storiti! Svet je odobril sredstva in jih tudi nakazal konec maja.

• V Zbiljah so se takoj lotili dela. Blizalo se je poletje in prah pred hišo je prav

neprijeten. Zato so takoj asfaltirali odsek poti v dolžini dobrih 50 metrov od glavne ceste do »neke hiše«. Asfaltirali so le točno do konca te hiše, ki pa je »slučajno« last tajnika TD Zbilje Lada Ločniškarja, ki je zbiral podpise in »samoprispevek«. Prah je res huda reč! Tega se zaveda tudi sosed zdravnik, ki ima hišo le 10 metrov naprej, pa je asfalta nenadoma zmanjkalo. Asfaltirali so še parkirišče pred turističnim društvom in — konec. Koliko so dela dejansko stala, ni znano, verjetno pa ne več kot 35.993 dinarjev, saj več denarja niti niso imeli. Ali bo moralo TD oziroma njegova nadebudna člana vrniti denar občini, še ni znano, prav gotovo pa se bodo odločili za to.

POTRDILA O OBLJUBAH?

• Vso zadevo je obravnavala tudi inspekcija davčne uprave. Predsednik TD Zbilje se je, ko so ga vzeli v precep, začel izmotavati, češ da je seznam občanov le seznam tistih, ki bodo denar prispevali, ne pa, da so ga že. Če dovolite tovariš Rozman, zakaj pa ste tem občanom potem izdajali potrdila o vplačilu?

• Tudi ni ravno kristalno jasno, katero parkirišče so mislili v TD Zbilje, ko so pisali prošnjo za asfaltiranje. Asfalta je namreč zelo potrebno parkirišče pri galskem domu, prav gotovo mnogo bolj kot pa asfaltna pot do Ločniškarjeve hiše. Toda Ločniškar je tajnik TD Zbilje!

Zato je nujno, da vsi odgovorni kazensko odgovarjajo. Kazensko prijavo bo podala postaja milice v kratkem. Kazenska odgovornost bo dosegla tudi tajnika KS Medvode, ker je potrdil listino, ne da bi prej preveril, če je denar zbran.

PETARDE IN OPEKLINE

• In za konec še nekaj: člani TD Zbilje si sploh večkrat privoščijo čudne šale. Lani so na primer sklenili prispevati tisočaka za obnovo zbiljske cerkve, češ da je kulturna znamenitost. O tej potezi je že spregovorila OK ZKS Šiška.

• Velika »zabava« je bila tudi na pridelitvi »Zbiljska noč«. Predsednik Rozman se je tedaj zabaval tako, da je vzel iz zapечатenega zaboja (česar sploh ne bi smel, saj je za to pooblaščen le strokovnjak tovarne — dobavitelja) 20 petard in jih razmetaval na zabavi. Šala je odlično uspela, rezultat pa je bil: devet opečenih ljudi. Rozman je zatrjeval, da je dal deset petard gostilničarju. Dejstvo pa je, da je Rozman vzel petarde, čeprav jih ne bi smel; da so bili ljudje opečeni in da je on metal pokajoče petarde. Zato so organi UJV podali proti njemu kazensko ovadbo.

• Če upoštevamo vsa ta dejstva, potem vidimo, da je resnično skrajni čas, da nekdo odločno poseže v TD Zbilje in ga spravi v red. Človeka, kot sta Rozman in Ločniškar, zaradi dejanj, ki sta jih zagrešila, nedvomno ne moreta več voditi tega društva!

Milovan Dimitrić